
Finanční gramotnost: jak lze nahradit chybějící peníze? 

Přiřaď pojmy:     zástava    - směnka  - hypotéka - spotřebitelský úvěr - leasing.  

Spotřebitelské úvěry - klíčové pojmy
Připiš k číslům písmena.

1/ jistina   ........
2/ úvěr                .........
3/ úrok .........
4/ věřitel             ..........       

a/ půjčuje peníze
b/ půjčené peníze
c/ odměna za půjčení peněz
d/ "půjčka" peněz

úvěry a jejich úskalí

výpočet úroku

Úvěr činí 200 000 Kč a je splatný po dobu deseti let. Úroková sazba činí 25%. Kolik Kč spotřebitel 
cca přeplatí - zaplatí navíc?

Ponaučení: ..........................................……............…............…..……...…....................……...…..........

..........................................................................................…..………......….........…….....…….............

jak posoudit výhodnost úvěru

Který z úvěrů A-C výše je nejvýhodnější - a proč?

...........................................................................................................................................................

Ponaučení  :   U úvěru nestačí sledovat..........................................…….....………………....……….….….....  

…............….., zejména je třeba   ....................................................................................................  

 Proč se tato půjčka může zdát výhodnější, než může ve skutečnosti být?
.............................................................................................................................
............................................................................................................................

roční procentní sazba nákladů: úroky + další poplatky
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